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Entame V de P :

Vous prenez de I’as et jouez T vers la D et T Sur le second T E défausse.

Comment gagner ?
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Compte des levées du déclarant

Le déclarant compte maintenant une perdante a T et deux perdantes potentielles: 1 aC, 1 aK
si les K ne sont pas 3/3

On peut défausser les 2 C de la main sur R et D de P ; ceci fait, il manque encore une levée et
trois pistes se dessinent pour la trouver :

Vous pouvez expasser I’ As de C en laissant filer le R si E ne couvre pas ; ceci permet de
gagner a priori une fois sur 2

Vous pouvez espérer les K 3/3 cette option n’est pas cumulable avec la premiere pour des
raisons de communications

Enfin, vous pouvez couper un C en main et espérer un squeeze si un joueur détient 4 K et I’As
de C

Laquelle choisir ?

L’entame donne la solution : Ouest qui est siir d’une levée d’atout a entamé P, vous pouvez
étre sur 2 99% qu il n’a pas I’As de C c’est donc la premiere solution qui est la bonne.

Les quatre jeux :

& RD5

¥ RDV92

¢+ A43

& D9
& V103 & 987642
v 85 v A1063
¢+ V976 + 108
& V1052 &8

s A

v 74

¢ RD52

& AR7643

Emprunté a Ph Cronier le fig mag du 3 3 23



